 Мы предлагаем ремонт игровых приставок XBOX 360, ремонт Sony  Playstation 2, ремонт SONY Playstation 3 (PS3), ремонт SONY PSP FAT 1000 - 1008 (PlayStation Portable), ремонт SONY PSP Slim 2000 - 2008, ремонт SONY PSP Slim 3000 - 3008

 Игровая приставка сложное и многофункциональное устройство. Поэтому ремонт игровых приставок также сложен и требует хороших современных знаний и соответствующего оборудования. 
 Из-за сложности ремонта игровых приставок сам ремонт необходимо проводить в ремонтной мастерской.

Все работы проводятся квалифицированными мастерами с соблюдением всех сервисных норм и правил бытового обслуживания.
 Среди наиболее часто встречающихся неисправностей XBox 360 можно выделить следующие, это ремонт трех огней XBOX 360 , ремонт ошибок Е-74, Е-73, Е-65, разбан жесткого диска (HDD), замена привода XBOX 360 , ремонт SATA контролера XBOX 360 .

 Также наш сервисный центр осуществляет ремонт Sony Playstation 2 .Типичные неисправности Sony Playstation 2, это как правило черный экран, нет звука и изображения заставки, приставка не читает диски, в этом случае требуется замена лазерного механизма, либо ремонт блока управления лазером.

 Среди наиболее часто встречающихся неисправностей SONY PS3, можно выделить следующие: ремонт жесткого диска SONY PS3, замена Blu-ray привода SONY PS3, ремонт материнской платы SONY PS3, ремонт белого и желтого огней SONY PS3.

 Общими, наиболее частыми поводами для ремонта игровых приставок являются поломки джойстика, неисправности картридера, дисковода, повреждения разъемов игровой приставки.

Также из-за пыли и неисправности вентилятора происходит перегрев игровых приставок XBOX 360, SONY PS3 в результате чего им требуется ремонт.

 Для того чтобы избегать дальнейших поломок игровых приставок необходимо хотя бы раз в год чистить систему охлаждения от проникающей пыли.

 Для переносных приставок поводом для ремонта являются механические повреждения, связанные с падением или заливанием игровой приставки жидкостями.

Наш сервисный центр проводит ремонт игровых приставок SONY PSP 1000-1008, ремонт SONY PSP Slim 2000-2008, ремонт SONY PSP Slim 3000-3008:

Чаще всего ремонт SONY PSP бывает необходим в случае повреждения дисплея , неисправности джойстика, неисправности UMD привода или платы управления.

Также очень часто ремонт SONY PSP бывает необходим после самовольного вмешательства в устройство игровых приставок или неудачной прошивки.

  В некоторых случаях необходимо принести в мастерскую прилагаемые аксессуары (аккумулятор, адаптер питания, карту памяти, интерфейсные кабели) они могут понадобиться для выяснения неисправности.

Предварительную стоимость ремонтных работ можно узнать позвонив нам. Точную стоимость работ можно узнать только после диагностики.
